ENAEIKTIKEEZ APALTHPIOTHTEX AZIOAOTHZHE 3
(6éyata amé teAIk6 yparté louviou 2014, Tupvaciou ETTIOKOTTHS)
OAHTIEX:

o Agv eMITPEMETAL T XP1IOT UTTOAOYLOTLKNG UNXOVIG.
o Naypdpete p6vo pe PEAAVL UTIAE 1] LOXVPO, TO OYNUOTX UE LOAVBL.
o Aev emitpémeTaln xprion So0pBwTikov vypov.

MEPOZX A': KOz doknon fabuoloyeital ye meEVTe (5) HOVAOES,

1. N KGveTe TIg IpAgeLS :
a) (=7) (+4) = - 25 B) (=30): (=5)= + G
Y) (-8) + (-5) = —13 5l-7=C2 - &
2. Na BaAete 0TO TETPAYWVAKL TO KATGAANAO Yn@lo woTe:
a) 0 apBuo6g 43| & | va Siatpeital akplwg pe to 3.
B) O apBudg 823 va Statpeltol akplBwg pe to 4.
Y) O apBpdg 68 va Swatpeitan axplBms pe to 5 xatto 9 aAdd Oxt e TOo 2.

8) O ap1Buodg 284 va Statpeitat akplBwe pe 1o 25 kat to 10.

3. a) Na petatpéPete Tov apdud 85 Tov Sekadiknl cUoTHUATOS 0To SLaSIk6 cUuoTHUa apiBunong.
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B) Na petatpéyete Tov aptBpd 16101 tov Suadikov cuoTpatos oTo dekadikd cuaTnu aplBunomns.
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4, Me Bdon to Sumdavd Bivvelo Sidypappa va Bpeite ta
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5. Na Bpeite to M.KA xat to EKII twv apBuwv 36, 120 kot 270 a@ol TpwTo TOUG AVOAVCETE O
YLVOUEVO TIPWOTWV TAPAYOVTWV.
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6. 'Evag tatépag kpatovoe €120 /ESdwoe 10 25% Twv XpNUAT®WY 10V Yo @APUOKAX KAL TO UTIOAOLTIO TO

poipaoce ota 6Vo Tov TALSLA avAAoya Ke TIS NALKiEG Toug Tov eivat 6 kal 9 xpovwv. [Téoa xpripata
T pe To kABe ToSi;
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7. Z¢ éva B£atpo TO Kavovikd sloitijplo kootilel €10 meplocdTEPA O TO PaBnTIKO elottiplo. Na

Bpeite TNV T TOL KA&BE eloLTIpioy, av 4 KAVOVIKA ELOLTNPLX KAl 2 LabNTikd KooTi{oUV GUVOALKA
€130. (N Avbel pe e€lowon)
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8. Ze éva koutl vmapyovv 10 pmaAeg aplOunueves pe toug aptbuovs 1 péxpt 10. EmAéyovue otny

TUXN Ml pmdAa. No Bpeite Tig mBavoTnTEG TWV EVEEXOUEVWV: :;\ .
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9. Na mapactabel ypapud n ocvvaptnon y =2x—1 , s L
OUUTIAN PWVOVTOG TOV TILO KATW TI{VOKA TIL®V. L -
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10. Zto o KATw oYNUA TO K &fval To KEvIpo Tou kVUKAov , 'A//EZ kol
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«) Na supmAnpdhoete Tov mivaka B&lovtag vV otnv
KATAAANAN B€om.

B) Na Bpeite to péroo tov T6€ov EZA SIKALOAOYWDVTOG TIG omocvrn OELG 006 .
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MEPOZX B': KOs doxnon fabuoloyeirat e Séxa (10) povdoes.

1. Eva TaElSlwTIKO ypa@eio £Kave pLot EPELVA YIX TOV
TPOOPLOUS TIOL TPOTLLOVY OL TEAATES TOV YL SLAKOTIES.
Aol katéypae TV TPOTiUN O™ TOL KABEVOG aTtO TOUG
1080 meAdteg TOU, TAPOLGIACE TO TILO KAT®W KUKALKO
SLAYPOUUA LLE TLG TIPOTLUTOELG TOUG.
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a) Na Bpeite molog elvat o n)\neucpég KaL oL
ueTaBANTY KoL To €806 TG 0TNV €pEVVa OUTH.
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Y) N KATAOKEVAOETE TOV AVTIOTOLYO Tivorka CUXVOTITWY .

Xopa Mo pes A01B6G TEAXTGOV
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€) Av sm?tég o tuyala éva eEAdT amd Toug o Tdvw , Ttota elval 1) TOaVOTNTA AUTOG VA PNV
TpoTLi¢ TNV EAAGSa yia SLAKOTIES.
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a) Na Bpeite po odyePpuer) TaApAoTOon TOU VX ,
ek@palel TN meplneTpo Tou SimAavoy TETPATAELPOU =
ABTA kot va v ypdete oty o amin tTng Lope. I
7 7 4(X s 21!))
B) Noa vmoAoyloete TNV TTEPLUETPO
TOU TETPATAEVPOU OTLS TILO KATW 0y
TEPIMTWOELG:
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4. 10 T0 K&T® oXHUX StvovTal ol evBeleg £1 kou €2 pe €1 // 2. H AA elvar 81X0TOHOG TG HAT,
~ o A o
ZAE = 152 xawL ABI' = 56.
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a) Na vrtoAoyioete TI§ YWVIES x, Y, w, @, K (8 pov.)

B) Na Bpeite To £l60g Twv Tprywvou ABT kat AT'A wg Ttpog Tig YWOVIEG KOL WG TIPOG TLG TCAELNEG TOUG.
(1 pov.)

y) Na Bpeite Tt otoixeio elvar To evBOypappo tumpa IT'E yia to tplywvo ATA. (1 pov.)

Na StkatoAoy1jGeTe OAeg TIG AMAVTIOELS GO,
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5. Tpla avtokivTa ay®@vev TaxdTnTag kdvouvy yipous o€ pia iota. To autokivnto A KAVEL TO =
4 V4 1 i

Tov YOpov ot 20 Ssutepdienta, To autokivto B kdvel To S Tov yOpou o€ 15 dgutepOAemTaL KoL TO

{f i 1 74 7 7 14 7
avtokivnTo I' KAVEL TO - TOL YUPOL 0€ 40 SsuTepOAETTA. AV EEKLVI|OOUV CUYXPOVWG ATIO TijV
agetnpla, va Bpelte:

a) Zemboa AemTd Ba cuvavTnOoUY Yo TPOTN Qopd otV apeTnpla kot Ta Tl cvtokivnTa podi
KoL TO6G0VE YUPOoUs Ba kdvel To KaBEva HEXPL TOTE.

Tolog elvat 0 PikpHTEPOG XPOVOG TOU TPETEL VA TTEPATEL MGTE SV0 omotadmoTE quToKivTa VAL
ovvavtnBolV yLX TPWTT POP& TNV aeTnpla.
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